
Amikor a feltétel nélküli szeretettől életre kelnek a 80 év feletti idősek!  

 

Hihetetlen dolog történik, akárhányszor megjelennek! Mindig ugyanazzal, és mégis mindig egyre           
nagyobb varázzsal! Amikor a kicsi lábukkal, hangosan kacagva, vidáman kipirult arccal a lépcsőn             
felrohanva betoppannak a szobákba az idősekhez. 

A járni már nem tudó lábak hirtelen mégis újra erőre kapnak, a sokat tevékenykedett, elfáradt kezek                
újra ölelésre emelkednek. A sokat látott megfakult szemek újra csillogni kezdenek s könnyesek             
lesznek. A szomorú arcok felragyognak, és a szájak kacagásra nyílnak, az idős nénik, bácsik hirtelen               
újra 20 évesek lesznek! Hogy kik ők? Olyan kincsek, akik még feltétel nélkül szeretik az időseket, akik                 
előítélet nélkül odafutnak mindegyikhez, akik tiszta hittel hisznek bennük, akik reményt és új             
lehetőséget adnak nekik, akik felnéznek rájuk, akik tisztelik őket, akik önzetlen szeretet melegségével             
árasztják el őket. Akik pozitív hatással vannak rájuk. Akik szavak nélkül is megértik őket, akik               
értékesnek tartják őket újra! Akik a megújulást hozzák el hozzánk! 

Fantasztikus volt minden alkalommal átélni, hogy a gyerekek nem egy tehetetlen személyt láttak idős              
lakóinkban. Pár találkozás után már nem féltek tőlük, csak azért, mert megkeseredettek, ráncosak és              
nehezen közlekednek. Nem kezelték gyerekeknek őket, hanem felnéztek rájuk! Otthonosan          
mozogtak a súlyosan betegek, mozgásképtelenek között is, és felnőtteket megszégyenítő módon           
türelmesek, segítőkészek voltak velük. Jelenlétük hatására az egész otthon sugárzott s életre kelt! 

Mi minden alkalommal ezt éljük át, amikor a Julianna Iskola 4. b osztálya ellátogat hozzánk a                
Schweitzer Albert Református Szeretetotthonban!  
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A kapcsolat nem volt egyoldalú, hanem kölcsönös. Jó volt látni, ahogy lakóink is hatottak a diákokra.                
Több generáció találkozott, ami a mai világban oly elfeledett! Ezért is tartjuk kiemelten fontosnak ezt               
az élő kapcsolatot a Julianna iskola diákjai és az időseink között. Másfél éve még szorosabbra fűztük a                 
kapcsolatot a két intézmény között, melynek követeztében nagyon sok csodát megéltünk. Reméljük,            
még sok-sok éven át részesülhetünk majd ebben az áldásban, és a kapcsolat erősödik! 

Köszönjük a sok szép pillanatot és az interaktív műsort!  

Köszönjük a 4.b osztály tanítóinak, Mayának és Lídiának ( Zsófinak ) a műsorra való              
profi felkészítést az évek során . 
Az énektanárok és a szülők áldozatos munkáját, amivel hozzájárultak ehhez a           
csodához. 
A Julianna Református Általános Iskola Igazgatójának, hogy a távollétüket         
engedélyezte és a diákok önkéntes szolgálatát támogatja! 
 

 

Hálával, köszönettel és áldást kívánva a vezetőség nevében is: 

Kis Reni, Schweitzer Albert Református Szeretetotthon programszervezője 
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ÍME, NÉHÁNY ÍZELÍTŐ PILLANATKÉP AZ ELMÚLT 1 ÉVBEN LEZAJLOTT PROGRAMOKBÓL VÁLOGATVA: 

A húsvéti közös süteménydíszítést 
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Anyák napi köszöntést 
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Március 15-i és a karácsonyi ünnepséget 

 

 

Az együtt éneklést, amikor egyházi és népdalénekeket együtt énekeltek a bentlakókkal, miközben            
táncra is perdültek velünk 
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